



der Grundschule Varnhalt e.V

Weinsteige 17 76534 Baden-Baden

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit trete ich dem Förderverein der Grundschule Varnhalt e. V. bei.

Bitte ankreuze	n/eintragen:	
Einzelmitgliedschaft: 12,50 Euro pro Jahr (Mindestbeitrag)		
Familienmitglie	edschaft: 25,00 Euro pro Jahr	
Wunschbetrag: Euro pro Jahr		
Vorname:		
Nachname:		
Straße:		
PLZ/Ort:		
Telefon: _		
Email:		

SEPA-Lastsch	riftmandat Gläubiger ID
Kontoinhaber:	
Bank:	
IBAN:	DE
BIC:	
Konto mittels Lastsc Förderverein der Gro Wichtig: Die Anga LastschriftMandats schriftlich im Origin Mandatsreferenzen SEPA-Mandat abzu Weitere Informatione im Internet. Hinweis: Ich kann/	n den Förderverein der Grundschule Varnhalt e.V., Zahlungen von meinem/ unserem hrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich / wir mein / unser Kreditinstitut an, die von dem undschule Varnhalt e.V. auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. be der IBAN und BIC-Nummer sind zwingend erforderlich! Die Abgabe des an den Förderverein der Grundschule Varnhalt e.V. (Zahlungsgläubiger) ist nur nal, nicht jedoch als Fax oder in anderer Form zulässig. Im Falle mehrerer (Personenkonto-Nr. und Forderungsart) ist für jede Forderungsart ein separates geben. Die Mandate können nicht auf andere Forderungsarten übertragen werden. en zu den SEPA-Bestimmungen erhalten Sie bei allen Banken und Sparkassen sowie wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die stenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut
Datenschutz: All Datenschutzerklärt varnhalt.de/foerder	ing auf der Homepage der Grundschule Varnhalt https://www.grundschule-
Ort / Datum:	Unterschrift: